



Dated: 14/08/2018

CORRIGENDUM

With reference to Tender no AIIMS/Pat/Tender/IT/Desktop/13134 dated 11/08/2018 tender for Short Term Tender Notice for Supply & Installation of 50 nos Desktop at AIIMS Patna, The committee recommended following corrigendum to be issued:-

Following item to be added in tentative requirement of tender document

1. Page no 4 point no 3 "Certificate towards market standing of minimum 03 (three) years in the area of supply and maintenance of bio-medical equipment." Should be read as "Certificate towards market standing of minimum 03 (three) years in the area of supply and maintenance of IT equipment."
2. At Page no 4 point no 15, the following is added ".....any Govt/PSU/INI....."
3. Page no 06 point no 04, instead of ".....medical equipment....." following should be read ".....IT business....."
4. Page no 06 point no 10, the following is added ".....any Govt/PSU/INI....."
5. Page no 18 point no 11 time limits prescribed " a. Installation & Delivery period: 15 days from date of issuance of Supply Order" should be read as prescribed " a. Installation & Delivery period: 30 days from date of issuance of Supply Order".
6. Page no 22 "Validity of Price:-Minimum up to one year from date of tender submission and it should be extendable." Should be read as "Validity of Price:-Minimum up to 120 days from date of tender submission and it should be extendable."
7. Page no 23 point no 36 stands deleted.
8. Page no 42 technical specification "HDMI: True", "Display port: True" should be read as "HDMI/ Display Port.
9. Warranty of 3 year may be read as warranty of 5 years.
10. CMC of 3 years stands deleted.
11. The last date of submission of tender documents may be extended up to 21-08-2018, 12.00 hrs and to open on 21/08/2018 at 12:30 hrs.

sd/
Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna